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وسـيطبع  . لقاة بالعربية والترجمة الشفوية للخطب الملقاة باللغات الأخـرى        يتضمن هذا المحضر نص الخطب الم     
. وينبغـي ألا تقـدم التـصويبات إلا للـنص باللغـات الأصـلية             . الوثـائق الرسميـة لمجلـس الأمـن       النص النـهائي في     

 Chief of the Verbatim: وينبغي إدخالها على نسخة من المحضر وإرسالها بتوقيع أحد أعـضاء الوفـد المعـني إلى   

Reporting Service, Room C-154A. 
 

07-63364 (A) 
*0763364* 

.  سباتافوراالسيد :الرئيس . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  )إيطاليا(.
   

. الاتحاد الروسي :الأعضاء . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  روغاتشيف السيد.
. إندونيسيا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  كليب السيد.
. بلجيكا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  فيربيكي السيد.
. بنما  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  سويسكم السيد..
. بيرو  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  تشافيس السيد..
. جنوب أفريقيا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  كوابي ةالسيد.
. سلوفاكيا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  بريان السيد.
. الصين  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ليو زنمين السيد.
. غانا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  أبريكو السيد..
. فرنسا  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  رينييه السيد.
. قطر  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  القحطاني السيد..
. الكونغو  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  أوكيو السيد.
. المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية  . . . . . .  بيرس ةالسيد.
. الولايات المتحدة الأمريكية  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ويلسون ةالسيد.

    الأعمالجدول
  والأمن الدوليان نتيجة للأعمال الإرهابيةالتهديدات التي يتعرض لها السلام
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 .١٠/١٠افتتحت الجلسة الساعة  
 

 إقرار جدول الأعمال
 .أُقر جدول الأعمال 

 
 نتيجـة  الـدوليان  والأمـن  السلام يتعرض لها  التي التهديدات
 الإرهابية للأعمال

يبـدأ مجلـس الأمـن الآن       : )بالانكليزيـة تكلـم   ( الرئيس 
ويجتمـع مجلـس الأمـن      .  جدول أعماله  نظره في البند المدرج في    

 .وفقا للتفاهم الذي تم التوصل إليه في مشاوراته السابقة
ــة      ــى أعــضاء المجلــس الوثيق ، S/2007/718معــروض عل

التي تتضمن نص مشروع قرار قدمه الاتحـاد الروسـي وإيطاليـا            
ــة      ــو والمملكـ ــسا والكونغـ ــلوفاكيا وفرنـ ــا وسـ ــا وبنمـ وبلجيكـ

مى وأيرلندا الشمالية والولايات المتحـدة      المتحدة لبريطانيا العظ  
 .الأمريكية
افهــم أن المجلــس مــستعد للــشروع في التــصويت علــى  

سمع اعتراضـا، سـأطرح   وما لم أ. وع القرار المعروض عليه   مشر
 .مشروع القرار للتصويت عليه الآن

 .لعدم وجود اعتراض، تقرر ذلك 
 .جري التصويت برفع الأيديأُ 
 :المؤيدون
ــاد  ــي، الاتحــ ــسيا، الروســ ــا، إندونيــ ــا، بل إيطاليــ جيكــ

ــا، ــيرو، بنمـ ــا، جنـــوب بـ ــلوفاكيا، أفريقيـ  الـــصين، سـ
المتحــــدة  المملكــــة الكونغــــو، قطــــر، فرنــــسا، غانــــا،

ــا ــدا العظمــــى لبريطانيــ  الولايــــات الــــشمالية، وأيرلنــ
 الأمريكية المتحدة

ــرئيس  ــم( الــ ــة تكلــ ــة :)بالانكليزيــ التــــصويت  نتيجــ
ــدا  ١٥ لقــرار بالإجمــاع بوصــفه  مــد مــشروع ا اعتُ. صــوتا مؤي

 ).٢٠٠٧ (١٧٨٧القرار 
تود بنمـا   : )بالإسبانيةتكلم  () بنما (السيد سويسكم  

ــر    ــذا القـ ــياغة هـ ــاعدونا في صـ ــذين سـ ــع الـ ــشكر جميـ ار، أن تـ
 .وخاصة وفد الولايات المتحدة

نـرى أن قـرار اليـوم بإرجـاء اسـتعراض ولايـة المديريــة        
 مــؤخرا القيــامالتنفيذيــة لمكافحــة الإرهــاب قــرار مــبرر بــسبب  

وعنـدما  . لمـدير التنفيـذي الجديـد، الـسيد مايـك سميـث           بتعيين ا 
يحين الوقت لنا لاستعراض هذه المسألة، فإن بنما ستعرب عـن   
رأيها بشأن موضوع تجديد الولاية، ولكن في الوقت الحاضـر،         

 .نرى أننا اتخذنا القرار المناسب

سيدي الرئيس، لقـد صـوتنا      ): قطر (السيد القحطاني  
، وخاصـة بعـد أن      )٢٠٠٧ (١٧٨٧ن فورنا مؤيدين للقـرار      م

ــتمنى أن       ــا ن ــه، وإن كن ــا علي ــار ملاحظاتن أخــذت بعــين الاعتب
ــة لمكافحــة       ــة التنفيذي ــة المديري ــرار شــامل لولاي ــاك ق يكــون هن
الإرهاب نبرز فيه ملاحظاتنا وتعليقاتنا، لا سيما بعد الخـبرات          

ــس،       ــا في المجلـ ــلال عملنـ ــن خـ ــدينا مـ ــت لـ ــتي تراكمـ ــذ الـ منـ
ــارس العــام الماض ــ /آذار ــدى مــا يقــارب عــامين    م . ي، علــى م
مارس من العـام المقبـل، فإننـا        /أن ذلك سيتم في شهر آذار      وبما

 .نود أن نبرز بعض ملاحظاتنا في هذا الشأن
ومن الملاحظ في مجلـس الأمـن خـلال العقـود الأربعـة              

 ٢٠٠١ســـبتمبر / أيلـــول١١الماضـــية، وخاصـــة بعـــد أحـــداث 
نــشئت بموجبــه لجنــة ، الــذي أُ)٢٠٠١ (١٣٧٣واتخــاذ القــرار 

الإرهــاب بــدون إيجــاد يتنــاول مكافحــة الإرهــاب، أن المجلــس 
ــصدد    - تعريــف لمــصطلح الإرهــاب  ــا نحــن ب ــة م وذلــك لمعرف

 بما لا يدع مجالا للشك أو التأويل، حيـث يقتـصر           - مكافحته
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مجلس الأمن على وصف بعـض الأعمـال بأنهـا أعمـال إرهابيـة              
كمـا أن المجلـس يتقـاعس عـن     . هيـة الإرهـاب  بدون تعريـف ما   

 الإرهابيــة لأســباب المؤديــة إلى ارتكــاب الأعمــالإلى االتطــرق 
 أو على أقـل تقـدير       ،عرف بالأسباب الجذرية للإرهاب   ما يُ  أو

 .قراءة عقول وقلوب المتورطين في الأعمال الإرهابية
معالجـــة هـــذه المـــسائل الحيويـــة إلى إن عـــدم التطـــرق  

نـا نكـرر دعوتنـا إلى       ولـذلك، فإن  .  حلقة مفرغة  يجعلنا ندور في  
ــن وإ  ــاد تعريــــف   مجلــــس الأمــ ــصلة إلى إيجــ ــه ذات الــ لى لجانــ

 تــشخيص هــذه الظــاهرة مــن خــلال  ةللإرهــاب، والى ضــرور
 .دراسة الأسباب الجذرية لها

يجعــل ولايــة  )٢٠٠١ (١٣٧٣إن قــرار مجلــس الأمــن  
 لجنة مكافحة الإرهـاب ذات طـابع مفتـوح، ممـا يطـرح سـؤالا             

حـــول موعـــد انتـــهاء ولايـــة هـــذه اللجنـــة، وبالتـــالي المديريـــة   
التنفيذية، أو ما إذا كان سيأتي اليوم الذي نتأكـد فيـه مـن أنهـا           

نـشئت مـن أجلـها؛ أو بعبـارة أخـرى، مـدى             أدت المهمة التي أُ   
قيام الـدول الأعـضاء كافـة، وبـدون اسـتثناء، بتنفيـذ التزاماتهـا               

 ).٢٠٠١ (١٣٧٣ل كامل وفقا للقرار بشك
وبــالرغم مــن تحقيــق الكــثير مــن التقــدم في تنفيــذ هــذا  

القرار، فإننا يجب أن نلفت الانتباه إلى الجهد الـضائع والمـوارد            
المهدرة وعدم التنـسيق الكامـل مـع الجمعيـة العامـة أو الهيئـات               

وفي إطـار قـرار الجمعيـة       . الأخرى لتحقيق أهداف ذلك القرار    
سـتراتيجية الأمـم    اضـي بـشأن ا    سبتمبر العـام الم   /أيلولالعامة في   

المتحدة لمكافحة الإرهاب، أصبحت الآلية المـشتركة والمناسـبة         
لتنــسيق جهودنــا الماليــة والبــشرية والفنيــة في مجــال مكافحــة       
الإرهــاب هــي فرقــة العمــل المعنيــة بالتنفيــذ في مجــال مكافحــة    

 جهـة   ٢٤الإرهاب التابعة للأمانة العامة، التي تضم ما يقارب         
وعليـه  . من بينها المديريـة التنفيذيـة لمكافحـة الإرهـاب        معنية، و 

يجــب أن نفكـــر بــشكل جـــدي في جــدوى اســـتمرار وجـــود    
المديرية التنفيذية لمكافحة الإرهـاب وإمكانيـة ضـمها إلى فرقـة            

العمــل المعنيــة بالتنفيــذ في مجــال مكافحــة الإرهــاب، وذلــك       
ــة    ــا لمكافحـ ــة التنـــسيق والتناســـق والاتـــساق في جهودنـ لكفالـ

 .رهاب، أو جهود الأمم المتحدة في مكافحة الإرهابالإ
ونلاحــظ بوضــوح انعــدام الدقــة والاخــتلال في تقيــيم   

ــرار   ــود الـــدول في تنفيـــذ القـ ــة لجهـ ــة التنفيذيـ ــة والمديريـ  اللجنـ
، والاختلال في التناسب بـين الزيـارات الـتي          )٢٠٠١ (١٣٧٣

تجــري لــدول الجنــوب مقارنــة بالزيــارات إلى دول الــشمال،      
كيز على المساعدة الفنية التي تقدمها دول الـشمال بـدون    والتر

مـدى التـزام هـذه الـدول بأحكـام القـانون الـدولي              إلى  التطرق  
ــسان في تنفيــذ القــرار     ــانون حقــوق الإن ). ٢٠٠١( ١٣٧٣وق

ــإن ه   ــابقا، فـ ــدنا سـ ــا أكـ ـــوكمـ ـــذا ليـــ ـــس مـــ ــصلحــــ ة ــن مـ
ــة       ــا اللجنـ ــسم بهمـ ــب أن تتـ ــتين يجـ ــشفافية اللـ ــوعة والـ الموضـ

 .المديرية التنفيذيةو
هذا ولا تقوم اللجنـة والمديريـة بمـا يلـزم لتنفيـذ القـرار            
، الذي يتم التركيز فيه على التحريض علـى         )٢٠٠٥ (١٦٢٤

الإرهاب دون التطـرق إلى مـسألة في غايـة الأهميـة وهـي عـدم                
فهـذا القـرار    . تشويه صور الأديان والثقافات أو الرموز الدينية      

ة بذل الجهود الدولية لتعزيـز الحـوار   يؤكد على ضرورة مواصل   
ــعيا إلى منــــع    وتوســــيع آفــــاق التفــــاهم بــــين الحــــضارات ســ
الاســتهداف العــشوائي للأديــان والثقافــات المختلفــة، ويؤكــد   

 وســــائل الإعــــلام، ســــواء المرئيــــة كــــذلك علــــى أهميــــة دور
المقروءة، في تعزيز الحـوار وتوسـيع آفـاق التفـاهم وتـشجيع              أو

يئــة بيئــة لا تفــضي إلى التحــريض علــى  التــسامح والتعــايش وته
ولقـد دعونـا اللجنـة والمديريـة إلى التعـاطي           . الإرهاب والعنف 

وهنـا نكـرر    . مع هذه المـسألة بكـل حـزم ولكـن دون جـدوى            
هذه الدعوة إلى التعاطي مع هذه المسألة بكل وضوح من قبـل     

 .مجلس الأمن
ــود       اسمحــوا لي أخــيرا أن أؤكــد لكــم دعــم قطــر لجه

ن والمجتمـــع الـــدولي في مكافحـــة الإرهـــاب وفقـــا مجلـــس الأمـــ
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ســيما قــانون حقــوق الإنــسان     لأحكــام القــانون الــدولي، لا  
وندعو المجلس إلى القيام بدوره مـن       . والقانون الإنساني الدولي  

خلال اللجنة والمديرية، التي نتمنى لمديرها، السيد سميث، كـل          
 . النجاح في عمله

في ه الملاحظـات  هـذ ؤخـذ  ونتمنى سيدي الـرئيس أن تُ     
عندما يقوم المجلس بإعداد مشروع قرار جديد حـول         الحسبان  

 .ولاية المديرية

ــةتكلــم بالا (الــرئيس  أريــد أن أؤكــد لممثــل  ): نكليزي
 .قطر أننا أُحطنا علما بما قاله

بـذلك يكـون    . لا يوجد متكلمون آخـرون في قـائمتي        
ــن نظــره في الب       ــة م ــة الحالي ــتم المرحل ــد اخت ــن ق ــس الأم ــد مجل ن

 .المدرج في جدول أعماله
.٢٠/١٠رُفعت الجلسة الساعة  

 


